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PROBLEMA 1 — mostenire 100 puncte
Sursa: mostenire.cpp, mostenire.c, mostenire.pas

Fibocel tocmai a mostenit o padure gigantica de forma dreptunghiulard pe care vrea sa o transforme intr-un parc de
distractii pentru copii. Cum fisi da seama ca este foarte mult de lucru si nu stie de unde sa inceapa, s-a decis ca mai
intai sa numere cate padurici se afla in padurea mostenita.

O padurice este o suprafata dreptunghiulara inconjurata in totalitate de copaci, cu cel putin o poienita oriunde n
interior. O poienita este o suprafata fara copaci.

Cum Fibocel si-a dat seama ca si acest lucru este dificil de realizat, s-a decis sa va ceara voua ajutorul!

Cerinta

Dandu-se padurea mostenita de Fibocel sub forma unui dreptunghi cu N linii si M coloane avand doar valori de 0 si 1,
unde 0 fnseamnad suprafata fara copac iar 1 Tnseamna suprafata cu copac, spuneti cate padurici se regasesc in
interiorul padurii mostenite.

Date de intrare

Fisierul de intrare mostenire.in contine pe prima linie douda numere naturale N si M separate prin exact un spatiu
reprezentand dimensiunea padurii. Pe fiecare dintre urmatoarele N linii se gasesc exact M caractere fara spatiu intre
ele, avand doar valori de 0 si de 1.

Date de iesire
Fisierul de iesire mostenire.out va contine exact un numar reprezentand raspunsul cerut de Fibocel.

Restrictii si precizari
e 1<N<100

e 1<M<1000

e Paduricile se pot intersecta intre ele.

® Pentru 15% dintre teste N, M < 30.

® Pentru alte 35% dintre teste, M < 100.

Exemple:
mostenire.in mostenire.out Explicatii
5 4 3 Cele 3 padurici sunt cele evidentiate mai jos
1111 1111 1111 1111
1010 1010 1010 1010
1111 1111 1111 1111
1010 1010 1010 1010
1110 1110 1110 1110

Timp maxim de executie/fisier test: 0. 2 secunde
Limita de memorie: 128 MB (din care 8 MB pentru stiva)



